



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу создан суд офицерской чести

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу на основании приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации создан суд офицерской чести.

Целью создания суда офицерской чести явилось формирование нравственно-этических традиций в деятельности следственного управления, оказание содействия сотрудникам управления в укреплении служебной дисциплины, обеспечение соблюдения норм профессиональной этики, предупреждение и разрешение межличностных конфликтов в повседневной деятельности.

Офицерский суд будет выполнять задачи, связанные с соблюдением профессиональной этики и служебного поведения. Также суд будет заниматься вопросами урегулирования конфликтов, способных привести к причинению вреда интересам граждан, организаций, общества, дискредитации деятельности Следственного комитета РФ.

В состав суда вошли сотрудники Следственного управления, отличающиеся высоким уровнем личной дисциплинированности, а также ветераны следственных органов, имеющие безупречную репутацию.

Председателем суда офицерской чести регионального управления стал заместитель руководителя Следственного управления Туфанов Валерий Михайлович.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1022285>